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PROT. N. A/7336 del 10-12-2014

A tutti i docenti 
A tutti gli alunni 
A tutti i genitori per il tramite degli alunni 
SEDE 
Oggetto: consegna borse di studio


Si comunica che sabato 13 dicembre p.v. nell'Aula Magna della Sede Centrale, l'associazione ex-alunni dell' Istituto "E. Pantaleo" premierà gli studenti più meritevoli dell'a.s. 2013-2014; pertanto la giornata scolastica risulterà così articolata: 
CLASSI PRIME: - gli alunni delle classi I A AFM , I B AFM , I C AFM , I D AFM, entreranno presso la Sede Centrale alle ore 8.00, dopo il riscontro delle presenze, gli alunni si recheranno in Aula Magna per la consegna della Welcome card e delle chiavi della classe, dopo la cerimonia gli alunni saranno liberi di rientrare a casa ; gli alunni delle classi I A CAT, I A Info , I B Info , I A Bio, entreranno presso la Sede Centrale alle ore 8.45, dopo il riscontro delle presenze, gli alunni si recheranno in Aula Magna per la consegna della Welcome card e delle chiavi della classe, dopo la cerimonia gli alunni saranno liberi di rientrare a casa. 
CLASSI II: 
gli alunni delle classi seconde, entreranno presso la Sede Centrale alle ore 9.30, dopo il riscontro delle presenze, gli alunni si recheranno in Aula Magna per la consegna della Welcome card e delle chiavi della classe, dopo la cerimonia gli alunni saranno liberi di rientrare a casa ; 
CLASSI III: 
gli alunni delle classi terze, entreranno presso la Sede Centrale alle ore 10,00, dopo il riscontro delle presenze, gli alunni si recheranno in Aula Magna per la consegna della Welcome card e delle chiavi della classe, dopo la cerimonia gli alunni saranno liberi di rientrare a casa ;

CLASSI IV: 
gli alunni delle classi quarte, entreranno presso la Sede Centrale alle ore 10.30, dopo il riscontro delle presenze, gli alunni si recheranno in Aula Magna per la consegna della Welcome card e delle chiavi della classe, dopo la cerimonia gli alunni saranno liberi di rientrare a casa ; 
CLASSI V: 
gli alunni delle classi quinte, entreranno presso la Sede Centrale alle ore 11.00, dopo il riscontro delle presenze, gli alunni si recheranno in Aula Magna per la consegna della Welcome card e delle chiavi della classe, dopo la cerimonia gli alunni saranno liberi di rientrare a casa ; 

Alle ore 11.45, l'Associazione Ex allievi del Pantaleo consegnerà le Borse di studio agli alunni più meritevoli, alla presenza dei premiati, dei rappresentanti di tutte le classi e dei Rappresentanti d'Istituto. 

Docenti accompagnatori: gli alunni delle prime classi delle Sedi Centrale e Succursale saranno accompagnati dai docenti, ciascuno secondo il proprio orario di servizio. 
Torre del Greco, 10.12.2014 
Il Dirigente Scolastico 
Dott. Giuseppe MINGIONE 
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